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ผลสํารวจเรื่อง  

“3 เดือนกับการทําหนาท่ีผูนาํประเทศของ พล.อ. ประยุทธ จันทรโอชา  ประชาชนสนบัสนุนใหทําหนาท่ีตอหรือไม” 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

เนื่องดวยวันท่ี 22 สิงหาคมน้ี พล.อ. ประยุทธ จันทรโอชา หัวหนาคณะรักษาความสงบแหงชาติ (คสช.)           
จะปฏิบัติหนาท่ีในฐานะผูนําประเทศครบ 3 เดือน ศูนยวิจัยมหาวิทยาลัยกรุงเทพ (กรุงเทพโพลล) จึงไดดําเนินการสํารวจ
ความคิดเห็นของประชาชนเร่ือง “3 เดือนกับการทําหนาท่ีผูนําประเทศของ พล.อ. ประยุทธ จันทรโอชา  ประชาชน
สนับสนุนใหทําหนาท่ีตอหรือไม” โดยเก็บขอมูลจากประชาชนอายุ 18 ปข้ึนไป จํานวน 1,259 คน จากทุกภูมิภาคท่ัว
ประเทศ พบวา 

 

ประชาชนใหคะแนนความพึงพอใจการปฏิบัติหนาท่ีในฐานะผูนําประเทศของหัวหนา คสช. พล.อ.ประยุทธ 
จันทรโอชา   ในชวง 3 เดือนท่ีผานมา โดยไดคะแนนเฉล่ียเทากับ 7.76 คะแนน จากคะแนนเต็ม 10 คะแนน  โดยมี
รายละเอียดในแตละดานท่ีทําการประเมิน ดังนี้   
 
 
 
 
 
 
 
 

ท้ังนี้  เม่ือเปรียบเทียบกับการทําหนาท่ีนายกรัฐมนตรีในสมัยของนายกฯ ยิ่งลักษณ ชินวัตร และนายกฯ อภิสิทธ์ิ 
เวชชาชีวะ เม่ือตอนบริหารประเทศครบ 2 ป พบวา นายกฯ ยิ่งลักษณ ไดคะแนนเพียง 4.94 คะแนน (ส.ค.56) สวนนายกฯ 
อภิสิทธ์ิ ไดคะแนนเพียง 4.44 คะแนน (ธ.ค.53) เทานั้น และเม่ือเปรียบเทียบในแตละดานท่ีทําการประเมินพบวา      
พล.อ.ประยุทธ จันทรโอชา  ไดคะแนนความพึงพอใจในการปฏิบัติหนาท่ีในฐานะผูนําประเทศมากกวาอดีต
นายกรัฐมนตรี ท้ัง 2 ทาน ในทุกๆดาน  

ความเด็ดขาด กลาตัดสินใจ 8.39 คะแนน 
ความขยันทุมเทในการทํางานเพ่ือแกปญหาของประเทศ 8.12 คะแนน 

การรักษาผลประโยชนสวนรวมของประเทศชาติ 7.84 คะแนน 

ความซ่ือสัตยสุจริต 7.76 คะแนน 

ความสามารถในการบริหารจัดการตามอํานาจหนาท่ี ท่ีมี 7.67 คะแนน 

ความสามารถสรางสรรคผลงานหรือโครงการใหมๆ 6.79 คะแนน 

เฉล่ีย 7.76 คะแนน 

เรียน  บรรณาธิการขาวหนา 1/ ขาวการเมือง 
เร่ือง  ผลสํารวจความคิดเห็นประชาชนทั่วประเทศ    (รวม 4 หนา)

 ประชาชนใหคะแนนการทําหนาท่ีในฐานะผูนําประเทศของพล.อ.ประยทุธ เฉล่ีย 7.76  เต็ม 10 คะแนน  
โดยไดคะแนนดานความเด็ดขาด กลาตัดสินใจสูงสุด 8.39 คะแนน 

80.5% พรอมใจโหวต พล.อ. ประยุทธ เปนนายกรัฐมนตรี 
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เม่ือถามตอดวยขอคําถามท่ีวา  “หากวันนี้  ทานมีสิทธิโหวตเลือกนายกรัฐมนตรี ทานจะโหวตสนับสนุน     

พล.อ.ประยุทธ จันทรโอชา เปนนายกรัฐมนตรีหรือไม พบวา ประชาชน รอยละ 80.5 จะโหวตสนับสนุน มีเพียงรอยละ 
8.0 เทานั้น ท่ีโหวตไมสนับสนุน ท่ีเหลือรอยละ 11.5 งดออกเสียง 
 

 โปรดพิจารณารายละเอียดดังตอไปนี ้
 

1.  คะแนนความพึงพอใจการปฏิบัติหนาท่ีในฐานะผูนาํประเทศของหัวหนา  คสช.  พล.อ. ประยุทธ จันทรโอชา พบวา  ได
คะแนนเฉล่ีย 7.76 คะแนนจากคะแนนเต็ม 10 คะแนน  

 

ดานท่ีทําการประเมินความพึงพอใจ 

การปฏิบัติหนาท่ีในฐานะผูนาํประเทศ 

ครบ 3 เดือน 
หัวหนา คสช. 

(ส.ค.57) 

ครบ 2 ป 
นายกฯ ยิ่งลักษณ 

(ส.ค. 56) 

ครบ 2 ป 
นายกฯ อภิสิทธ์ิ 

(ธ.ค. 53) 

ความเด็ดขาด กลาตัดสินใจ 8.39 4.56 3.75 
ความขยันทุมเทในการทํางานเพ่ือแกปญหาของประเทศ 8.12 5.49 5.02 
การรักษาผลประโยชนสวนรวมของประเทศชาติ 7.84 4.82 4.53 
ความซ่ือสัตยสุจริต 7.76 4.98 4.86 
ความสามารถในการบริหารจัดการตามอํานาจหนาท่ี ท่ีมี 7.67 4.78 4.18 
ความสามารถสรางสรรคผลงานหรือโครงการใหมๆ 6.79 5.03 4.30 

คะแนนเฉล่ีย 7.76 4.94 4.44 
     

        

2. ความเห็นตอขอคําถามท่ีวา “หากวันนี้  ทานมีสิทธิโหวตเลือกนายกรัฐมนตรี ทานจะโหวตสนับสนุน                     
พล.อ.ประยุทธ จันทรโอชา เปนนายกรัฐมนตรีหรือไม” 

 

 

 

 
 
 
 

สนับสนุน รอยละ 80.5 

ไมสนับสนุน รอยละ 8.0 
งดออกเสียง รอยละ 11.5 
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รายละเอียดการสํารวจ 
 

วัตถุประสงคการสํารวจ  
เพื่อวัดความพึงพอใจของประชาชนตอการทําหนาท่ีผูนําประเทศของหัวหนาคณะรักษาความสงบแหงชาติ

(คสช.) และการสนับสนุนพล.อ.ประยุทธ จันทรโอชา เปนนายกรัฐมนตรี เพื่อสะทอนมุมมองความคิดเห็นของประชาชน
ใหสังคมและผูท่ีเกี่ยวของไดรับทราบ  
 
ประชากรท่ีสนใจศึกษา 
    การสํารวจใชการสุมตัวอยางจากประชาชนทุกภูมิภาคทั่วประเทศ ท่ีมีอายุ 18 ป ข้ึนไป โดยการสุมสัมภาษณทาง
โทรศัพทจากฐานขอมูลของกรุงเทพโพลล ดวยวิธีการสุมตัวอยางแบบ Simple Random Sampling แลวใชวิธีการถวง
น้ําหนักดวยขอมูลประชากรศาสตรจากฐานขอมูลทะเบียนราษฎรของกรมการปกครอง กระทรวงมหาดไทย  
       
 ความคลาดเคล่ือน (Margin of Error) 

     การประมาณการขนาดตัวอยางมีขอบเขตของความคลาดเคล่ือน   3% ท่ีระดับความเช่ือม่ัน 95% 
 
วิธีการรวบรวมขอมูล  

ใชการสัมภาษณทางโทรศัพท โดยเคร่ืองมือท่ีใชในการเก็บขอมูลเปนแบบสอบถามท่ีมีโครงสรางแนนอน 
ประกอบดวยขอคําถามแบบเลือกตอบ (Check List Nominal) และไดนําแบบสอบถามทุกชุดมาตรวจสอบความถูกตอง
สมบูรณกอนบันทึกขอมูลและประมวลผล 
   
ระยะเวลาในการเก็บขอมูล   :  19 – 20  สิงหาคม 2557 
      
วันท่ีเผยแพรผลสํารวจ      :  21 สิงหาคม 2557 
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ขอมูลประชากรศาสตร 
 

 จํานวน รอยละ
เพศ   
            ชาย 637 50.6 
            หญิง 622 49.4 

รวม 1,259 100.00 

อายุ   
            18 ป - 30 ป 204 16.2 
            31 ป – 40 ป 324 25.7 
            41 ป – 50 ป 328 26.1 
            51 ป - 60 ป 278 22.1 
            61 ป ข้ึนไป 125 9.9 

รวม 1,259 100.0 

การศึกษา   
            ตํ่ากวาปริญญาตรี 783 62.2 
            ปริญญาตรี 384 30.5 
            สูงกวาปริญญาตรี 92 7.3 
                                 รวม 1,259 100.0 

อาชีพ   
 ลูกจางรัฐบาล 196 15.6 
 ลูกจางเอกชน     335 26.6 
 คาขาย/ ทํางานสวนตัว/ เกษตรกร    461 36.6 
 เจาของกิจการ/ นายจาง   67 5.3 
 ทํางานใหครอบครัว   1 0.1 
 พอบาน/ แมบาน/ เกษียณอายุ 156 12.4 
 นักเรียน/ นักศึกษา   30 2.4 
 วางงาน/ รอฤดูกาล/ รวมกลุม 13 1.0 

รวม 1,259 100.0 

                                
ศูนยวิจัยมหาวิทยาลัยกรุงเทพ (กรุงเทพโพลล)  โทร. 02-350-3500 ตอ 1770, 1776 

E-mail: bangkokpoll@bu.ac.th      Website: http://bangkokpoll.bu.ac.th  
Twitter :  http://twitter.com/bangkok_poll    Facebook : https://facebook.com/bangkokpoll 


